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Αναχώρηση 7 Ιουνίου 2025 
 
 

1η Μέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ 07-06-2025   ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ 

 Αναχώρηση ώρα 08:00 το πρωί από το ζαχαροπλαστείο Ζησάκης.  
Διέλευση από τα σύνορα Ορμένιου, είσοδος στην Βουλγαρία. Διασχίζοντας μια όμορφη 
φυσική διαδρομή, άφιξη στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Μαύρης Θάλασσας τον 

Πύργο (Burgas), Πατρίδα του μεγάλου μας ποιητή Κώστα Βάρναλη. Περιήγηση της 
πόλεως και ελεύθερος χρόνος στον πεζόδρομο για φαγητό και βόλτα. Αναχώρηση για  

το τουριστικό θέρετρο "Ηλιόλουστη Ακτή" (Sunny Beach). Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο και ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Νεσέμπαρ (Αρχαία 
Μεσημβρία) που διατηρεί το Βυζαντινό χρώμα της με τις πάμπολλες εκκλησίες 

περασμένων αιώνων. Είναι αρχαιότατη πόλη - αποικία των Ελλήνων που χτίστηκε σ’ 
ένα βραχώδες νησί στα παράλια της Μαύρης θάλασσας, που θυμίζει έντονα την 
Μονεμβασιά. Το 1983, λόγω της ιστορίας της και των πολλών διαφορετικών πολιτισμών 

που πέρασαν από αυτή, ανακηρύχθηκε από την UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς, θεωρούμενη ως "πλούσια πόλη-μουσείο". Ελεύθερος χρόνος για να 

περπατήσουμε στα γραφικά στενά με τα παραδοσιακά Ελληνικά σπίτια. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 

 

2η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ 08-06-2025 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΑΡΝΑ 
 Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή στην όμορφη πόλη 
της Βάρνας, την μεγαλύτερη πόλη της Μαύρης Θάλασσας. Περιήγηση της πόλεως 
και θα επισκεφθούμε τον εκπληκτικό Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 

χτισμένος όπως ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Πετρούπολης. Περνώντας από το 
παραθαλάσσιο θέρετρο Χρυσή Αμμουδιά φτάνουμε στο Αλατζά Μοναστήρι. Ένα 
Μοναστήρι του 5ου αιώνα λαξευμένο όλο, ακόμα και τα κελιά του μέσα στον βράχο. 

Τον Μεσαίωνα ήταν κατοικία ασκητών, ενώ σήμερα εξακολουθεί να προσελκύει τους 
θαυμαστές της ιστορίας και του μυστικισμού, μετά την επίσκεψη και το προσκύνημα 

θα έχουμε ελεύθερη ώρα στον πεζόδρομο της Βάρνας για φαγητό και βόλτα. 
Επιστροφή στην Ηλιόλουστη Ακτή. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος στην διάθεσή σας να 
απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου ή να χρησιμοποιήσετε το τρενάκι ως το κέντρο 

& τον πεζόδρομο του θέρετρου ή την παλαιά πόλη της Μεσημβρίας. Η αφετηρίες είναι 
δίπλα στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

  
 
 

 


